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Leistungen:

-  3-tägige Kreuzfahrt an Bord der MS Nestroy

-  Transfer im modernen Luxusreisebus nach Wien &

retour

-  Hofstätter Reisebegleitung

-  deutschsprachige Kreuzfahrtleitung

-  Nächtigung in der gebuchten Kabinenkategorie

-  Frühstück bei der Fahrt nach Wien am Anreisetag

-  Welcome Snack auf der MS Nestroy am 1. Tag

-  Vollpension an Bord, beginnend mit dem

Abendessen am 1. Tag, endet mit dem Frühstück am

3. Tag

-  tägliches Entertainment an Bord

-  Stadtführung Bratislava

-  Stadtführung Budapest inkl. Bustransfer

-  geselliges Abschlussessen bei einem Heurigen am 3.

Tag

-  alle Einschiffungs-, Ausschiffungs-, Schleusen- und

Hafengebühren

nicht inkludierte Leistungen:- Getränkepaket nach

Wahl (inkl./exkl. alkoholischer Getränke)

- persönliche Ausgaben

- Reise- & Stornoversicherung

- Trinkgelder

Wir empfehlen eine Reiseschutz- &

Stornoversicherung und beraten Sie hierzu gerne.Wir

bitten Sie, uns bei Buchung eine Kopie Ihres

Reisepasses zukommen zu lassen.

Preis:

13.11.2026 - 15.11.2026 - MS Nestroy

Doppelkabine Goethedeck Frühbucher

bis 15.05.2026 inkl. Getränkepaket mit

Alkoholischen Getränken

708 €

Doppelkabine Goethedeck Frühbucher

bis 15.05.2026 inkl. Getränkepaket ohne

Alkoholische Getränke

673 €

Doppelkabine Grillparzerdeck

Frühbucher bis 15.05.2026 inkl.

Getränkepaket mit Alkoholischen

Getränken

627 €

Doppelkabine Grillparzerdeck

Frühbucher bis 15.05.2026 inkl.

Getränkepaket ohne Alkoholische

Getränke

592 €

Doppelkabine Schillerdeck Frühbucher

bis 15.05.2026 inkl. Getränkepaket mit

Alkoholischen Getränken

689 €

Doppelkabine Schillerdeck Frühbucher

bis 15.05.2026 inkl. Getränkepaket ohne

Alkoholische Getränke

654 €

Einzelkabine Grillparzerdeck

Frühbucher bis 15.05.2026 inkl.

Getränkepaket mit Alkoholischen

Getränken

993 €

Einzelkabine Grillparzerdeck

Frühbucher bis 15.05.2026 inkl.

Getränkepaket ohne Alkoholische

Getränke

958 €

30 Jahre Fahrt ins Blaue - 3 Tage

 Die diesjährige Abschlussfahrt von Hofstätter Reisen wird im wahrsten Sinne des

Wortes "blau", denn es geht auf eine herrliche Flusskreuzfahrt, bei der Sie in drei

Tagen, insgesamt 3 Städte und 3 Länder bereisen und dies, auf der Blauen Donau!

Wie gewohnt geht es von Kärnten aus, mit unseren Luxusreisebussen, nach Wien,

wo die Einschiffung auf die MS Nestroy**** erfolgt. 

Die großzügig gestaltete MS Nestroy bietet einen hellen Empfangsbereich mit

Rezeption und Souvenirshop, ein stilvoll eingerichtetes Restaurant mit

Panoramaaussicht sowie eine gemütliche Panoramabar mit Lounge - Ihr

Wohnzimmer während der Reise. Freuen Sie sich auf interessante Vorträge und

gesellige Abende mit musikalischer Begleitung. 

Das Sonnendeck lädt mit bequemen Sonnenliegen und Sitzgelegenheiten zum

Entspannen ein, selbstverständlich mit angenehmer Beschattung. Hier befindet

sich auch das beliebte Open-Air-Grillrestaurant. Sportbegeisterte Gäste schätzen

das moderne Panoramafitnesscenter mit Heckaussicht. Wer nach einem

erlebnisreichen Tag Entspannung sucht, kann bei einer wohltuenden

Wellnessmassage neue Energie tanken (nicht im Arrangementpreis inbegriffen).

Ein Lift verbindet die Kabinendecks miteinander, das Sonnendeck ist

ausschließlich über die Treppe erreichbar. Kostenloses WLAN steht in den

öffentlichen Bereichen an Bord nach Verfügbarkeit und Empfang entlang der

Route zur Verfügung. Alle Gäste finden zur selben Zeit im Restaurant Platz. Zum

Frühstück erwartet Sie ein reichhaltiges Buffet. Das Mittagessen wird teilweise in

Buffetform und teilweise serviert angeboten. Am Abend genießen Sie ein

mehrgängiges Menü mit internationalen und regionalen Spezialitäten, das Ihnen

von unserem aufmerksamen Serviceteam serviert wird. 

In 105 gemütlichen Doppelkabinen (ca. 12 m2) heißt die MS Nestroy ihre Gäste mit

umfassendem Komfort willkommen. Alle Kabinen verfügen über Dusche/WC,

Föhn, TV, Bordtelefon, Safe, Heizung, 220-Volt-Stromversorgung und eine

individuell regulierbare Klimaanlage. 

Die Kabinen auf dem Schiller- und Goethedeck sind mit bodentiefen

Panoramafenstern (französischer Balkon) ausgestattet und bieten neben einer

herrlichen Aussicht auch frische Luft während der Fahrt. 

Die Kabinen auf dem Grillparzerdeck verfügen über Fenster, die aufgrund der Nähe

zur Wasseroberfläche nicht geöffnet werden können, jedoch auch einen

interessanten Ausblick bieten. 

 1. Tag: Busanreise nach Wien & Einschiffung MS Nestroy - Bratislava 

Mit dem Hofstätter Reisebus geht es, mit einem Zwischenstopp zum Frühstück, auf direktem Weg nach

Wien, wo Sie herzlich auf der MS Nestroy willkommen geheißen werden. Nach einem Welcome Snack

an Bord, beginnen wir unsere winterliche Kurzkreuzfahrt und fahren durch die herrliche Landschaft der

Hainburger Au Richtung Bratislava. Angekommen in Bratislava haben wir die Möglichkeit an einem

Stadtrundgang durch die Hauptstadt der Slowakei teilzunehmen. Während des Abendessens verlässt
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die MS Nestroy Bratislava und fährt weiter flussabwärts Richtung Budapest.

2. Tag: Budapest

Morgens erreicht die MS Nestroy Budapest. Festlich geschmückt erstrahlt die ungarische Hauptstadt

förmlich. Diesen Anblick wollen wir uns näher ansehen und beginnen unsere Stadtbesichtigung. Wenn

noch genügend Zeit bleibt, haben Sie die Möglichkeit, die schöne Altstadt noch selbst zu erkunden.

Anschließend erfolgt unser Transfer nach Esztergom, wo die MS Nestroy bereits auf uns wartet. Den

Nachmittag verbringen wir entspannt an Bord der MS Nestroy und lassen die winterliche Landschaft an

uns vorbeiziehen.

3. Tag: Rückkehr nach Wien - Heimreise nach Kärnten

In der Früh erreichen wir Wien und sagen der MS Nestroy Lebwohl. Anschließende lernen wir Wien noch

bei einer Stadtrundfahrt kennen. Nach etwas Freizeit in der Bundeshauptstadt treten wir, mit vielen

schönen Erinnerungen im Gepäck, die Heimreise an. Am Heimweg kehren wir noch zu einem geselligen

Abschlussessen in einen guten Heuriger ein.
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